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1. Základní údaje o škole 
 
ZŠ Hamry nad Sázavou je pětitřídní škola s 5 ročníky a dvěma odděleními školní družiny. Ve 
školním roce 2024/2025 navštěvovalo školu 67 žáků, ve školní družině bylo zapsáno 38 dětí. 
 
Součásti školy:    základní škola 
                              školní družina 
                              mateřská škola 
                              školní jídelna 
                              školní jídelna – výdejna 
 
2. Pracovníci školy 
 
Ve škole pracuje 6 pedagogických pracovníků a domovnice. 
Ředitelem školy je od 1. 8. 2023 Mgr. Roman Kratochvíl. Vystudoval Pedagogickou fakultu 
MU v Brně v letech 1986 až 1991.  
Učitelka Mgr. Lenka Šrámková ukončila Pedagogickou fakultu JU v Českých Budějovicích 
v roce 2009. Učila 1. třídu. 
Učitelka Mgr. Iva Pavelková ukončila studium Pedagogické fakulty v Brně v roce 2007 a učila 
2. třídu. 
Učitelka Mgr. Jitka Hrubá, která dokončila studium Pedagogické fakulty v Hradci Králové 
v roce 1998, učila 3. třídu. 
Učitel Mgr. Miloslav Švoma učil 4. třídu. 
Paní učitelka Valérie Niederlová učila v 5. třídě. 
Ředitel Mgr. Roman Kratochvíl učil tělesnou výchovu a přírodovědu. 
 
Ve školní družině pracuje Lenka Houbová, která studovala na SPgŠ v Boskovicích a jako 
vychovatelka pracuje od roku 1982. Druhé oddělení školní družiny vedla paní Jitka 
Koukalová. 
V páté třídě byly integrovány dvě žákyně, jimž dělala asistentku pedagoga paní Markéta 
Chytalová, která také pracovala na částečný úvazek ve školní družině. 
Jako školnice (domovnice) pracuje paní Kateřina Krčálová. Školnice zajišťuje pro žáky i pitný 
režim. Dále pracuje ve škole jako uklízečka na částečný úvazek paní Jana Miliánová. 
 
3. Vzdělávací program školy 
 
ZŠ uskutečňuje ŠVP pro základní vzdělávání, který jsme nazvali S kamarády za poznáním.  
Zájmové kroužky: V tomto školním roce ve spolupráci s Active ve Žďáru nad Sázavou byl ve 
škole kroužek rukodělných prací, taneční kroužek a sportovní kroužek. Pan učitel Švoma také 
vedl kroužek házené a připravoval chlapce na turnaje, ze kterých pravidelně vozili medailová 
umístění. 
 
 
4. Počty žáků, zápis k povinné školní docházce 
 
V tomto školním roce bylo ve škole 67 žáků.  



K zápisu k povinné školní docházce se dostavilo 13 dětí, které začnou chodit do 1. třídy ve 
školním roce 2025/2026.  
 
5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 
 
V tomto školním roce prospěli všichni žáci. Bylo uděleno 11 pochval třídního učitele. Chování 
všech žáků bylo hodnoceno stupněm 1. 
Po úspěšném splnění přijímacích zkoušek byli 2 žáci přijati ke studiu na víceletém gymnáziu, 
dalších sedm uspělo a bylo přijato do výběrové matematické třídy na 2. ZŠ ve Žďáře nad 
Sázavou. 
 
6. Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

 
Mgr. Jitka Hrubá, Mgr. Iva Pavelková, Mgr. Lenka Šrámková a Valerie Niederlová absolvovaly 
seminář Čtenářské dílny. 
Lenka Šrámková absolvovala školení Didaktické hry s násobilkou, Geometrie ve 4 a 5. ročníku 
a Hudební výchova tvořivě… 
Mgr. Roman Kratochvíl absolvoval vzdělávací program pro ředitele škol organizovaný 
Vysočina Education. 
Valerie Niederlová studuje na Pedagogické fakultě MU v Brně učitelství pro 1. stupeň. 
Eva Novotná – Škola pro děti – wellbeing. Řídím mateřskou školu. 
Markéta Pařízková – Škola pro děti – wellbeing. Spokojené dítě a zranitelnost v předškolním 
vzdělávání. 
Naďa Veselá – Emoční labilita… Spolupráce s rodiči před nástupem dětí do MŠ.  
Marie Peňázová – Emoční labilita… 
Pedagogičtí pracovníci se dále zúčastňovali dalších menších vzdělávacích akcí.  
 
7. Školní družina 
 
Ve škole jsou dvě oddělení školní družiny, do kterých v tomto školním roce chodilo 37 dětí. 
V rámci ŠD mají děti sportovní aktivity, pracují s počítači, chodí na vycházky do přírody, hrají 
hry a soutěže. 
 
8.  Akce školy 
   
Pro děti z 2. až 5. třídy jsme v únoru zorganizovali ve spolupráci s agenturou Ski Fanatic 
čtyřdenní lyžařský výcvik na sjezdovce v Hlinsku. 
Škola je zapojena do projektu Školní mléko a Ovoce do škol.  
Na začátku školního roku probíhá slavnostní přivítání dětí do 1. třídy a na konci školního roku 
slavnostní vyřazení žáků páté třídy v obřadní síni obecního úřadu. 
Dopravní hřiště pro 4. třídu. 
Plavecká výuka probíhala na jaře ve žďárském plaveckém bazénu. 
Programy pro prevenci od žďárského Spektra. 
Kurz první pomoci pro děti ve spolupráci se studentkami Zdravotní VOŠ Žďár na Sázavou. 
10. dubna se konal za velkého zájmu veřejnosti Den otevřených dveří. 
Celodenní výlet všech dětí ze školy do brněnského planetária. 



Ostatní akce školy: divadelní představení, Čistá Vysočina, turnaje v miniházené, účast na 
šachových turnajích, country tance a další. 
 
9.  Spolupráce s rodiči 

 
V tomto školním roce proběhlo několik třídních schůzek a individuálních konzultací s rodiči 
v souladu se schváleným Plánem práce na rok 2024/2025, další spojení s rodiči probíhalo 
přes internetové stránky jednotlivých tříd. 
Dále spolupracujeme s 2. ZŠ ve Žďáru n. S., Active střediskem volného času, žďárským MAP, 
pedagogicko-psychologickou poradnou a také Základní školou v Sázavě. 

 
10.  Kontrolní činnost 

 
14. listopadu 2024 byla OÚ Hamry nad Sázavou provedena veřejnosprávní (finanční) kontrola 
hospodaření a vedení účetnictví.  
Kontrola skončila v pořádku. Protokol je uložen v ředitelně školy. 

 
11. Mateřská škola 
 
Mateřská škola Hamry nad Sázavou nadále pracovala podle vlastního vzdělávacího programu 
„Nad Sázavou“. Dlouhodobým cílem naší MŠ se stala potřeba učit děti vnímat svět kolem 
sebe, dění v tomto světě a vytvoření základů pro odpovědný postoj dětí ke společnému 
přírodnímu prostředí. Všichni pracovníci, kteří v MŠ pracují jako pedagogové, mají 
předepsanou odbornou kvalifikaci. Vedoucí učitelkou je Bc. Eva Novotná, která pracuje ve 2. 
třídě společně s Bc. Markétou Pařízkovou, která na konci školního roku úspěšně dokončila 
magisterské vzdělání. V 1. třídě pracují učitelky Marie Peňázová Dis. a Naďa Veselá společně 
se školní asistentkou Zdenou Pazourovou. Všichni pedagogičtí pracovníci si dále doplňují 
vzdělávání formou seminářů a webinářů.   
 
Ve školním roce 2024/2025 byl provoz MŠ od 6:00 do 16:00 hodin. MŠ navštěvovalo 38 dětí, 
které byly rozděleny do dvou tříd, a to podle věku. Jedno dítě absolvovalo domácí 
individuální vzdělávání.  
V 1. třídě byly nejmenší děti od 2,5 do 5 let. Ve třídě bylo 18 dětí. Ve 2. třídě byly děti od 5 
do 7 let. Ve třídě bylo 20 dětí, jedno dítě se SVP.  
V tomto roce bylo 14 předškoláků. Do ZŠ v Hamrech nad Sázavou odešlo 12 dětí, jedno dítě 
odešlo do jiné ZŠ a jedno dítě má OŠD.   
 
Během školního roku byl pro děti připraven pestrý doprovodný program. Naši MŠ navštívila 
menší divadélka, též jsme se zúčastnili několika divadelních představení ve Žďáře nad 
Sázavou. Společně jsme také podnikli několik pěších výletů do blízkého i vzdálenějšího okolí 
obce Hamry nad Sázavou a jeden velký výlet autobusem, kdy jsme se vydali do Hříbkového 
ráje u Kněževsi. Děti ze ZŠ Hamry nad Sázavou si pro nás připravily Mikulášskou nadílku a 
návštěvu 1. třídy.  
Na přání místního hasičského sboru jsme si připravili vystoupení (u příležitosti konání 
vánočního jarmarku) Koledování za podpory hudební skupiny Podpeperekband. Ve 
spolupráci s hasiči Najdek jsme připravili v rámci oslav MDD pohádkový les na Stráni, kde 
byla hojná účast nejen dětí z MŠ, ale i z širokého okolí. Navštívili jsme také hasičskou 



zbrojnici ve Žďáře nad Sázavou, kde nás provázeli profesionální hasiči. Pozvání do MŠ přijali 
též záchranáři, kteří přijeli v sanitce, aby si ji mohly děti prohlédnout, a dozvěděly se také 
spoustu zajímavých informací. Další společnou akcí pro děti a rodiče bylo rozloučení 
s předškoláky, jež proběhlo na konci školního roku na OÚ Hamry nad Sázavou.  
 
 
 
   
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Hamrech nad Sázavou 31.8.2024                                       Mgr. Roman Kratochvíl 

 ředitel ZŠ a MŠ Hamry nad Sázavou 
 


